
1. 두점 A(1, −4), B(3, 2)를지나는직선과수직인직선의기울기는?

① −3 ② −1
3

③ −1 ④
1

3
⑤ 3



2. 점 (1, 5), (−2,−4), (5, 3)을 지나는 원의 방정식이 x2 + y2 + Ax +

By + C = 0일 때, A × B × C의 값을 구하여라.

답:



3. 두 집합 A, B 에 대하여 A = {1, 2, 3, 4}, A ∩
B = {2, 4}, A ∪ B = {1, 2, 3, 4, 6, 8} 일 때, 아
래 벤 다이어그램의 빈 칸에 들어갈 알맞은
숫자들의 합을 써라.

답:



4. x− 1 = 0이 2x2 + ax− 1 = 0이기 위한 충분조건일 때 상수 a 의 값을
구하면?

① −2 ② −1 ③ 0 ④ 1 ⑤ 2



5. 길이가 3인 선분을 같은 방향으로 2 : 1로 내분하는 점과 외분하는 점
사이의 거리를 구하여라.

답:



6. 방정식 x2 + y2 − 2x + 2y + k = 0 이 원을 나타내도록 k 값의 범위를
정하면?

① k < −2 ② k < −1 ③ k > −2

④ k < 2 ⑤ k > 1



7. 평행이동 f : (x, y) → (x + 1, y − 2)에 의하여 점(3, 3)은 어느
점에서 옮겨진 것인가?

① (0, 0) ② (3, 3) ③ (1,−2)

④ (−1, 2) ⑤ (2, 5)



8. 직선 3x + y − 5 = 0을 x축 방향으로 1만큼, y축 방향으로 n만큼
평행이동하면직선 3x+ y−1 = 0이된다. 이 때, n의값을구하여라.

답:



9. 두 점 A(3, 0), B(0, 2)에 대하여 PA2 − PB2
= 5를 만족하는 점 P의

자취의 방정식은?

① −3x + 2y + 9 = 0 ② 3x + 2y = 0

③ 6x − 4y + 9 = 0 ④ −3x + 2y = 0

⑤ −6x + 4y − 5 = 0



10. 직선 3x + 4y + k = 0이 원 x2 + y2 = 4 와
서로 만나지 않을 때, 실수 k 값의 범위는?

① k = −10 ② k = 10

③ −10 < k < 10 ④ k < −10 또는 k > 10

⑤ k > 10


